



BORZNI TEDEN

Delnica Nove KBM že pod tremi evri

DAMIJAN TOPLAK

Pretekli borzni teden na Ljubljanski borzi ni poskrbel le z v povprečju dobrima dvema odstotkoma nižjimi delniškimi tečaji, ampak je v četrtek "zmrznil" tudi trgovni sistem Xetra. Osrednji indeks SBI TOP je trenutno vreden 569 indeksnih točk in je le še nekaj odstotkov oddaljen od zgodovinskega minimuma. Dokaj nizko, pri 46 evrih, je delnica novomeške farmacevtske družbe Krka, kjer so investitorji v napetem pričakovanju, kdaj bo družba najbrž poljskim institucionalnim investitorjem prodala za blizu 100 milijonov evrov lastnih delnic, kar se utegne zgoditi do konca letošnjega junija, razen če bi bile razmere za kaj takšnega preveč neugodne.

Po včerajšnjem ustoličenju na vrh Mercatorja je **Toni Balazič** priznal, da še ni delničar Mercatorja, to podjetje je za letošnje prvo četrtletje sicer ta teden objavilo skromnih 700 tisoč evrov čistega dobička, bo pa o morebitnem

*Toni Balazič
še ni delničar
Mercatorja*

nakupu Mercatorjevih delnic razmislil. Informacija, da je Mercator v poldrugem mesecu po odstopu prejšnje uprave pod vodstvom **Žige Debeljaka** že dobil novo vodstvo, ki naj bi do 28. maja bilo dopolnjeno še s tremi člani uprave (govori se o **Dragu Kavšku**, **Stanki Čurovič** in **Mileni Štular**), je spodbudna, toda novo upravo največjega slovenskega trgovskega podjetja čaka še veliko dela, da bo v krizno zahtevnih razmerah spravila poslovanje v bolj dobičkonosne vode. Tako kot Mercatorjev Maxen (t. i. brezosebne bencinske črpalke) tudi Petrol, vrednost njegove delnice je ta teden z ravni 190 upadla na 185 evrov, čaka vse večja konkurenca pri prodaji naftnih derivatov, saj prek Hoferja z brezosebnimi bencinskimi črpalkami na slovenski trg vstopa tudi avstrijski Free Energy Trading.

Pri napovedani dividendi 8,25 evra bruto, kar bo skupščina delničarjev Petrola potrjevala prihodnji četrtek, Petrolova delnica trenutno prinaša celo 4,5-odstotno bruto dividendno donosnost. Še višja (7,3-odstotna) je ta donosnost pri delnici Telekom Slovenije. Brez dividend pa bodo ostali delničarji Nove KBM, katere delnica je vredna le še 2,9 evra, zato se nekateri analitiki sprašujejo, pri kolikšni ceni (2,0 ali 2,5 evra) bo potekala za letos predvidena dokapitalizacija druge največje slovenske banke in kdo od **malih delničarjev** bo še sploh želel vplačati te delnice, pri čemer so dokapitalizacije zadnja leta potekale pri 27,0, 19,5 in 8,0 evrih. Finančni minister **Janez Šušteršič** je že napovedal, da ne za NLB in ne za Novo KBM ne bo državnega denarja, zato lahko tudi pri Novi KBM pričakujemo vstop kakšnega tujega strateškega partnerja ali pa (vnovič) razpršeno prodajo delnic recimo poljskim institucionalnim investitorjem, saj delnica Nove KBM ob Ljubljani kotira tudi v Varšavi.